

Альпийский улей и его прелести

Добавил(а) Administrator

22.12.11 12:58 - Последнее обновление 06.12.12 15:16



Альпийский улей является ульем многокорпусного типа, имеет всего один леток и в нем отсутствуют разделительные решетки и отверстия для вентиляции. Внешне он напоминает четырех корпусный улей, но, не смотря на это, является совершенно новой конструкцией. В период медосбора, когда высота улья больше чем 1,5 метра, микроклимат в нем поддерживают с помощью увеличения числа корпусов, соответствуя силе пчелиной семьи. Таким образом, получают подобие идеальных естественных условий для жизнедеятельности пчел.

□□□□□□□ [Альпийский улей](#) обеспечивает благоприятную зимовку, интенсивное развитие и достаточно высокую производительность семей пчел. В неблагоприятные годы альпийские улья в период медосбора показывают отличные результаты относительно традиционных систем ульев. Также альпийский улей очень удобен в работе и обладает не высокой ценой.